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INTRODUCCION

La vida en nuestro planeta depende de un elemento fundamental como lo es el agua es por eso que nuestro compromiso es suministrarla racionalmente cada una de las familias de nuestro municipio.










FUNDAMENTO LEGAL

Este plan de trabajo tiene como propósito ajustarse a los lineamientos que nos marca la Ley de Gobierno y Administración Pública en sus artículos 10, 27, 29 y 49, Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de Jalisco y sus Municipios, artículos 2, 15 Fracción II, artículo 24 Fracción XV, 25, 26, El reglamento general del  municipio, artículo 67 Fracción II, 
La Ley de Transparencia municipal, artículos 5, 6, 7,  8, 19, 20 y 21 y demás aplicables que nos guía para hacer un buen desempeño administrativo.




MISION

Ofrecer una buena atención a la ciudadanía dando un uso racional al vital líquido haciendo llegar este servicio a cada uno de los hogares de las familias de nuestro municipio.

VISION

Ser una comisión de confianza y transparencia por su eficaz control y racionalidad de los servicios públicos indispensables en la vida de nuestras gentes.

OBJETIVO GENERAL

Ofrecer oportunamente el servicio de Agua potable y alcantarillado a cada una de las familias de nuestro municipio así como hacer conciencia del uso moderado del mismo.




PLAN DE TRABAJO

-Lograr que mas familias de nuestro municipio tengan el servicio de agua potable y drenaje en cada uno de sus hogares.
-Perforación de pozos en las localidades más necesitadas del agua potable
-Se hará un diagnóstico para saber en qué sectores de la población no cuenta con este servicio de agua potable y alcantarillado.
-Atender  las demandas de la ciudadanía haciendo lo concerniente para cada día disminuir el desabasto de agua potable en los hogares de nuestro municipio. 
-Realizar campañas en las escuelas para fomentar el cuidado y uso racional del vital líquido. (Cultura del Agua)  
-Dictaminar o proponer lo conducente en relación a estudios, programas y acciones tendientes a mejorar el sistema de agua y alcantarillado del municipio. 
-Comunicar lo conducente al Ayuntamiento en relación a la operación y programas de trabajo de los servicios públicos que proporciona la Comisión de Agua Potable y Saneamiento de El Salto.
-Vigilar la operación y desempeño de los servicios públicos en cuestión, en cuanto se desempeñen directamente por el ayuntamiento a través de las dependencias municipales correspondientes, así como 
-Verificar que se apoye el suministro de agua mediante pipas a los asentamientos humanos que carecen del servicio, en la medida de las posibilidades del Ayuntamiento. 
-Vigilar la conservación de los sistemas de desagüe, drenaje y colectores del Municipio, en forma conjunta con la comisión de obra pública y desarrollo urbano, así como procurar la conservación de los manantiales de abastecimiento de agua potable, en coordinación con la comisión edilicia de ecología.
-Se rehabilitará el sistema de agua potable tomando en cuenta la antigüedad del sistema.
-Se planeará y gestionará las necesidades ante dependencias de gobierno y federales.
Este plan de trabajo puede ser modificado de acuerdo a las necesidades prioritarias del municipio.
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