SR-CLH-011/2018

REG. JORGE ARTURO ARROYO FARIAS
REG. ARMANDO GONZALEZ ROMO
REG.VALENTINA SANCHEZ RUBIO
REG. GABRIELA GUADALUPE TORRES OLIDE
VOCALES DE LA COMISION DE “CELEBRIDADES TRADICIONALES Y ESPECTACULOS PUBLICOS”
PRESENTES:
Anteponiendo un cordial saludo, me es grato dirigirme a sus finas atenciones y a la vez hacerle a usted una atenta invitación, a fin de dar cumplimiento con lo establecido en la Ley de Gobierno y Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y sus Municipios, en sus Artículos 27 y 49 Fracción III y sus correlativos y aplicables del Reglamento General del Municipio de El Salto, Jalisco, cita el próximo Martes 16 de Octubre del presente, en punto de las 10:30 a.m., en la Sala de Juntas del Ayuntamiento Municipal, para instalar la Comisión de “Celebridades Tradicionales y Espectáculos Públicos”, bajo la siguiente Orden del Día.

I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM

II. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA
III. INSTALACION DE LA COMISION “CELEBRIDADES TRADICIONALES Y ESPECTACULOS PÚBLICOS”, DE CONFORMIDAD CON LA LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN PUBLICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE JALISCO Y SUS MUNICIPIOS EN LOS ARTÍCULOS 27 Y 49 FRACCION III, Y SUS CORRELATIVOS Y APLICABLES DEL REGLAMENTO GENERAL DEL MUNICIPIO DE EL SALTO, JALISCO.

IV. PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACION DEL LIC. ALFONSO GARCIA BRAVO, COMO SECRETARIO TECNICO.

V. ASUNTOS VARIOS

VI. CLAUSURA

Agradeciendo de antemano las atenciones prestadas, y esperando contar con su valiosa y puntual asistencia quedo de Usted, entregándole la seguridad de mi más alta consideración y respeto. 

A t e n t a m e n t e

“2018, Centenario de la creación del municipio de Puerto Vallarta y XXX aniversario del Nuevo Hospital Civil de Guadalajara.”

El Salto, Jalisco, Octubre 11 del 2018.

Reg. Cesar López Hernández
Presidente de la Comisión Edilicia de “Celebridades Tradicionales y Espectáculos Públicos”
c.c.p. Lic. Adrian Venegas Bermúdez.-Secretario General del Ayuntamiento

c.c.p. Lic. Héctor Acosta Negrete.- Sindico Municipal

c.c.p. Archivo*

