   ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISÓN EDILICIA DE “PROTECCIÓN CIVIL” 
En el Municipio de El Salto, Jalisco, siendo las 14:00 catorce horas  del día 28 de Febrero de 2019, estando reunidos en la Sala del Ayuntamiento del Palacio Municipal de El Salto, Jalisco. Ubicada en el tercer piso de la finca marcada con el número 1 de la calle Ramón Corona, zona centro, a fin de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia Permanente de Protección Civil, del Ayuntamiento de El Salto, Jalisco.
Presidente.- Minerva Franco Salazar; “Buenas tardes compañeros Regidores,  integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Protección Civil, a continuación, procederé a verificar si existe Quórum Legal para Sesionar válidamente, por lo que se instruye al Secretario Técnico para pasar lista de Asistencia.”
Secretario Técnico en uso de la voz; “Con su permiso Presidente, procederé  a nombrar lista de asistencia.
Presidente Minerva Franco Salazar                                  PRESENTE
Regidor Adrián Alejandro Flores Vélez                             PRESENTE 
Regidor Diego Hernández Sepúlveda   
PRESENTE
Regidor Cesar López Hernández                                      PRESENTE 
Regidora Claudia Beatriz Herrera Guzmán    AUSENCIA INJUSTIFICADA
Presidente, le informo que se cuenta con la asistencia de cuatro de los cinco Regidores, que integran esta Comisión.
Es todo, Presidente.”
Presidente.- Minerva Franco Salazar: “Se declara que existe Quórum legal para Sesionar con la asistencia de cuatro Regidores, integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de “Protección Civil”, por lo que son validos los acuerdos emanados durante esta Sesión.

En el desahogo del punto número 2, se instruye al Secretario Técnico a dar lectura del Orden del Día propuesta.”
Secretario Técnico en uso de la voz; 

ORDEN DEL DÍA

PRIMERO.-  LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM

SEGUNDO.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

TERCERO.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR

CUARTO.- AVANCES DEL ATLAS DE RIEGOS EN EL MUNICIPIO. 
QUINTO.- ASUNTOS VARIOS

SEXTO.- CLAUSURA
Es todo, Presidente.

Presidente.- Minerva Franco Salazar;  “Si es de aprobarse el Orden del Día propuesto, favor de manifestarlo levantando su mano…Aprobado por unanimidad”
Secretario Técnico en uso de la voz; “En el desahogo del punto número tres.- LECTURA Y  APROBACION DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.”
Presidente.- Minerva Franco Salazar: “Se pone a su consideración la dispensa de la lectura del Acta, en virtud de que oportunamente se circuló a los integrantes de esta Comisión, si es de aprobarse favor de manifestarlo levantando su mano…Aprobado por unanimidad.”
Presidente.- Minerva Franco Salazar: “Se somete a su consideración la aprobación del Acta anterior, si es de aprobarse favor de manifestarlo levantando su mano…Aprobado por unanimidad.”
Secretario Técnico en uso de la voz;  “En el desahogo del punto número cuatro, Avances del Riego de Atlas en el Municipio”.
En uso de la voz la Presidente de la Comisión manifiesta; “Que solicito la Asistencia del ING. RODRIGO SALCEDO SOTO, quien nos indicará sobre los avances que existen sobre el Atlas de Riesgo en este municipio de El Salto, y solicito a mis compañeros Regidores le Cedan el uso de voz mas no de voto, por lo que fue autorizado por unanimidad.
En uso de la voz el ING. RODRIGO SALCEDO SOTO, dice; “ Tengo algunos avances de la localidad de Las Pintas de este municipio, acudí a la calle de nombre Las Torres y parte de Santa Rosa, por lo cual me di a la tarea a dar un rondín y me percaté que hay varios baldíos, existen gaseras LP ahí, la cual se encuentran muy cerca de las casas, por lo que pueden estar en riesgo, mas hacia abajo por la misma calle, se encuentra el canal, que parece ser como Aguas Negras, por lo que no cuenta con medidas de Seguridad para la Protección de los habitantes cercanos de dicho lugar, por lo que en la próxima Reunión traeré la información más detallada de los lugares que faltan por visitar, por lo que es todo lo manifestado.
En uso uso de la voz la Presidente indica “Que habiendo desahogado el Punto instruye al Secretario para continuar con el siguiente Punto del Orden del Día.

Secretario Técnico en uso de la voz;”En desahogo del punto número cinco de Asuntos Varios”.
Presidente.- Minerva Franco Salazar; “En este punto les pregunto ¿si alguien desea hacer uso de la voz?
“No habiendo quien más, quiera hacer uso de la voz, pasamos al punto número seis, del Orden de día, la Clausura, siendo las 14:30 catorce horas con 30 treinta minutos, del día 28 de Febrero de 2019, agradeciendo la Asistencia de los Presentes a la misma, se da por clausurada esta Sesión, Gracias y que tengan un buen día.” 

REG. MINERVA FRANCO SALAZAR
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE “PROTECCIÓN CIVIL”

REG. CLAUDIA BEATRIZ HERRERA GUZMÁN          REG. ADRIÁN ALEJANDRO FLORES VÉLEZ
                     VOCAL


                                       VOCAL
         INASISTENCIA INJUSTIFICADA
 REG. DIEGO HERNÁNDEZ SEPÚLVEDA                 REG. CESAR LÓPEZ HERNÁNDEZ
                     VOCAL




      VOCAL
