ACTA DE LA CUARTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE “MEDIO AMBIENTE Y ECOLOGÍA”
Siendo las 11:28 (once horas con veintiocho minutos) del día viernes 25 veinticinco de Febrero del año 2022 (dos mil veintidós) y citados en la Sala del Ayuntamiento del Palacio Municipal de El Salto, Jalisco; ubicada en el tercer piso de la finca marcada con el número 1 de la calle Ramón Corona, zona centro, con fundamento en los artículos 27°, 41° fracción IV, 49° fracción II y 50° fracción II de la Ley del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; así como en los artículos 52°, 58°, 59°, 67° y 69° del Reglamento General del Municipio de El Salto, Jalisco; artículos 1°, 3°. 8°, 9° fracción I, 10°. 20° y 22° del Reglamento Interno de las Comisiones Edilicias del Municipio de El Salto, Jalisco; y demás legislación aplicable; se han reunido los miembros de la Comisión de Medio Ambiente y Ecología para celebrar su Cuarta Sesión Ordinaria, presidida por la Regidora Zuri Sadai Ávalos Cuellar, y con fundamento en el artículo 86 fracción VI del Reglamento General del Municipio de El Salto, Jalisco; y su relativo artículo 21 del Reglamento Interno de las Comisiones Edilicias del Municipio de El Salto, Jalisco, actúa como Secretario Técnico, el Mtro. Diego Hernández Sepúlveda, Coordinador de Asesores, bajo el siguiente orden del día:

Orden del Día

I. Lista de asistencia y declaración de quórum;

II. Lectura y aprobación del orden del día;

III. Lectura, en su caso aprobación y firma del acta de la Cuarta Sesión Ordinaria de la comisión edilicias de Medio Ambiente y Ecología, celebrada el día 25 veinticinco de Febrero del año 2022 dos mil veintidós.

IV. Turnos y comunicaciones recibidas;

V. Dictámenes a discusión.

VI. Asuntos varios y;

VII. Clausura.

Presidenta: Buenos días, compañeras y compañeros, Regidores Vocales, les doy la más cordial bienvenida a esta Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión de Medio Ambiente y Ecología a celebrarse el día de hoy viernes 25 (veinticinco) de Febrero del 2022 (dos mil veintidós).
Solicito al Secretario Técnico, Mtro. Diego Hernández Sepúlveda, registre la asistencia de los ciudadanos Regidores Vocales.
Secretario Técnico: Como instruye, Presidenta…
PRIMERO. - Lista de Asistencia y Declaración de Quórum
	
	
	Asistencia

	1
	Presidente Zuri Sadai Ávalos Cuellar 
	Presente

	2
	Vocal Regidor Adrián Alejandro Flores Vélez
	Presente

	3
	Vocal Regidora Alma Leticia Ochoa Gómez 
	Presente

	4
	Vocal Regidor Hugo Zaragoza Ibarra
	Presente

	5
	Vocal Regidor María de los Ángeles Dávila de la Torre
	Presente


Secretario Técnico: Presidenta, doy cuenta que hay quórum legal toda vez que se encuentran presentes 05 cinco, de los miembros de la Comisión de Medio Ambiente y Ecología, por lo que de conformidad con lo dispuesto en artículo 12° del Reglamento Interno de las Comisiones Edilicias del Municipio de El Salto, Jalisco, se manifiesta que en los términos de la asistencia registrada puede sesionarse válidamente.
Es cuanto, Presidenta…

Presidenta: Gracias, Secretario. En consecuencia, se declara que existe quórum legal, y válidos todos los acuerdos que se tomen en esta presente sesión, por lo que se declara formalmente abierta, siendo las 11:33 once horas con treinta y tres minutos, del día viernes 25 veinticinco de Febrero del 2022 (dos mil veintidós), por lo que nuevamente cedo el uso de la palabra al Secretario Técnico, para que, de lectura al orden del día propuesto para el desarrollo de esta sesión, adelante, Secretario.

Secretario Técnico: Como indica, Presidenta. Procedo a dar lectura…
SEGUNDO. - Lectura y aprobación del orden del día.

Orden del Día

VIII. Lista de asistencia y declaración de quórum;

IX. Lectura y aprobación del orden del día;

X. Lectura, en su caso aprobación y firma del acta de la Cuarta Sesión Ordinaria de la comisión edilicias de Medio Ambiente y Ecología, celebrada el día 25 veinticinco de Febrero del año 2022 dos mil veintidós.

XI. Turnos y comunicaciones recibidas;

XII. Dictámenes a discusión.

XIII. Asuntos varios y;

XIV. Clausura.

Es cuanto, Presidenta…

Presidenta: Gracias, Secretario. Está a consideración de todas y todos ustedes la aprobación del orden del día propuesto, quienes estén a favor de su aprobación, favor de manifestarlo levantando su mano.
APROBADO.

Continúe con la sesión Secretario.

Secretario Técnico: Como instruye, Presidenta…

TERCERO. – Lectura, en su caso aprobación y firma del Acta de la Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Medio Ambiente y Ecología, de fecha 25 veinticinco de Febrero del 2022 dos mil veintidós.
Es cuanto, Presidenta…

Presidenta: Gracias Secretario. Compañeras y compañeros Regidores, en este acto solicito la dispensa de la lectura del Acta de la Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión permanente de Medio Ambiente y Ecología, toda vez que se circuló de manera oportuna a cada uno de los presentes, por lo que en votación económica y levantando su mano, manifiesten si están a favor de la dispensa de lectura. 

APROBADO.
Así mismo, acto seguido Compañeras y compañeros Regidores, les pregunto si es de aprobarse el Acta de la Cuarta Sesión Ordinaria de la Comisión permanente de Medio Ambiente y Ecología, de fecha 25 veinticinco de Febrero del 2022 dos mil veintidós, por lo que en votación económica y levantando su mano, manifiesten si están a favor de la aprobación de la acta de. 

APROBADO.

Por consiguiente y una vez que fue aprobada la presente acta de la Cuarta Sesión Ordinaria, es que en estos momentos circulo la misma para la correspondiente firma de cada uno de los vocales, muchas gracias.

Solicito al Secretario que prosiga con la sesión…

Secretario Técnico: Como indica Presidenta, el siguiente punto del orden del día es…

CUARTO. – Turnos y comunicaciones recibidas.
Es cuanto, Presidenta.

Presidenta: Gracias Secretario, en cuanto a este punto del orden del día, quiero hacer de su conocimiento que esta Comisión Edilicia que presido, hasta el momento no cuenta con turnos, ni comunicaciones recibidas.

Solicito al Secretario Técnico, de lectura al siguiente punto del orden del día.

Secretario Técnico: Como indica Presidenta, el siguiente punto del orden del día.
QUINTO: Dictámenes a discusión.
Es cuanto, Presidenta.

Presidenta: Gracias Secretario, en cuanto a este punto del orden del día, quiero manifestar que esta comisión edilicia que presido en este mes de enero no cuenta con dictámenes a discusión, por tal motivo al no existir tema a tratar.

Solicito al Secretario Técnico, de lectura al siguiente punto del orden del día.

Secretario Técnico: Como indica Presidenta, el siguiente punto del orden del día.
SEXTO: Asuntos Varios.
Es cuanto Presidenta…

Presidenta: Gracias Secretario, en este momento, les pregunto compañeras y compañeros regidores: ¿Si tienen algún asunto o tema que tratar?
Regidor Vocal ADRIAN ALEJANDRO FLORES VELEZ: Buenos días presidenta, secretario y compañeros regidores, en este punto yo quisiera preguntarle a usted presidenta, de los diversos fraccionamientos, como lo había mencionado anteriormente que dicen estar en áreas no habitables, como es el caso del fraccionamiento El Mirador, si hay alguna sanción o ya hay algún estudio primordialmente y no solo ese, los nuevos fraccionamientos que se están haciendo, con referente a esos fraccionamiento también si ya se hizo el estudio porque al parecer, se están asentando en lugares no adecuados, yo quiero preguntarle también esto regidora si hay algún avance y a mi petición de auditoria al área de Medio Ambiente y ecología, si ya se ha hecho algo al respecto, ya la solicitud.
Presidenta: Haber vamos a checar los puntos compañero, usted en la otra sesión que hubo usted comento, primero hizo la encomienda, hizo la petición sobre la fumigación, se acuerda.
Regidor Vocal  ADRIAN ALEJANDRO FLORES VELEZ: Así es presidenta.
Presidenta: Bueno de la fumigación, no se si usted ya se dio cuenta, que en la fecha 29 veintinueve de enero, perdón 24 veinticuatro de Enero, ya se empezó la fumigación lo que es aquí, lo que es la cabecera municipal de El Salto, hasta Las Pintas, entonces de uno de los puntos que tomamos ese día compañero, este ya está lo de fumigación, que para eso…
Regidor Vocal ADRIAN ALEJANDRO FLORES VELEZ: Así es, si, perdón eh, eso me queda claro regidora.
Presidenta: Compañero yo le estoy aclarando por los puntos que tomamos la otra eh, meda de trabajo, pues para que quede asentado y en conocimiento de ustedes de que si se atendieron a sus solicitudes.
Regidora Vocal ALMA LETICIA OCHOA GOMÉZ: Así es debe quedar asentado los avances. 
Presidenta: Comentarles que se hizo una primera etapa de fumigación y se hará una segunda etapa, para eso el Director de Servicios Médicos Municipales el Doctor David, estamos trabajando ahí en el tema y se está haciendo la gestión para esta segunda etapa, entonces sobre la fumigación compañero, pues ya usted tiene a la mano los avances del tema y respuesta a la solicitud que usted hizo verdad.
Otro tema que Usted planteo esa sesión, no sé si usted se hubiera dado cuenta o ya lo vio usted por medio también de las redes sociales que se están haciendo trabajos, este, varios alcaldes de aquí de la zona metropolitana de Guadalajara, donde está trabajando colegiada se pudiera decir nuestro presidente, con la parte acá de Tlajomulco, de Tonala, de Tlaquepaque y Juanacatlan, ya se estuvieron haciendo unos trabajos, para estos temas, ya conforme se vayan haciendo los trabajos y avances, ya que este problema compete principalmente a el Gobierno Federal y Estatal, ya que el municipio está haciendo todas las gestiones necesarias para ese tema, pero en cuanto nos den más información al respecto se las hago llegar compañeros, pero quiero que sepan que ya se está trabajando en ese tema.

En el tema que usted solicito…

Regidor Vocal ADRIAN ALEJANDRO FLORES VELEZ: Nada más para interrumpirla poquito regidora que tipos de trabajos, se están haciendo, porque hasta donde yo sé el presidente que gestiono fue el de Juanacatlan, solamente, el de aquí la verdad no se ha hecho nada, sobre todo en las empresas, no se les ha exigido si, su tratamiento de aguas negras, no sé qué tipo de trabajos se ha hecho hasta horita, usted me puede informar que trabajos se han hecho. 

Presidenta: Haber regidor usted lo que quiere saber es sobre el tema de trabajo, ya se había hablado sobre el tema de trabajo, el presidente está gestionando en conjunto con la zona metropolitana, y nuestro alcalde ha hecho esas mesas de trabajo, y se han anunciado avaces tanto en peticiones al gobierno estatal y federal, mas no le puedo dar más información al respecto porque como lo comente son mesas de trabajo entre alcaldes, ya en su tiempo nos darán los resultados a las peticiones y si gusta en próximas sesiones en cuanto yo sepa les aviso, si ustedes gustan. 

Regidor Vocal ADRIAN ALEJANDRO FLORES VELEZ: Discúlpeme regidora pero ya llevamos cinco meses, no podemos llevárnosla, para la siguiente y para la siguiente, y para la siguiente, yo si le pido de favor que trabajemos profesionalmente, por nuestro municipio la verdad a mí me da tristeza porque como usted y como los integrantes de esta comisión, y no solo ustedes sino muchos ciudadanos tienen un afectado por este tema, por eso yo le pido de favor que de verdad hagamos un trabajo en conjunto, no estoy peleando, quiero que trabajemos juntos, yo sé que este tema atañe al gobierno federal, estatal y municipal y a la sociedad en general, nada más les voy a decir algo, lo que corresponde a nosotros hay que hacerlo, y si usted regidora me dice que se está haciendo, le pido a usted que me dé un informe pormenorizado de que es lo que se está haciendo, porque hasta ahorita yo no veo avances, y el rio sigue igual y sigue igual, y en cuanto a los diseños de las empresas a donde van, mi pregunta son tratados, todo va al rio.

Presidenta: Compañero…
Regidor Vocal ADRIAN ALEJANDRO FLORES VELEZ: presidenta lo que quiero es que nos informe sobre a donde van esos desechos…
Presidenta: Haber compañero…
Regidor Vocal ADRIAN ALEJANDRO FLORES VELEZ: haber por ejemplo un informe de a donde llevan esos desechos las empresas, o saber cuántas empresas ya cuenta con su propia tratadora de agua, a donde van son tratados.
Secretario: Si me permiten el uso de la voz de manera informativa, hay que tratar de no interrumpirse y dejar si gustan que la presidenta termine su informe de los avances de los puntos y posteriormente hacen preguntas, porque se están interrumpiendo y quizás no se concreten los puntos. Muchas gracias.
Regidora Vocal MARÍA DE LOS ÁNGELES DÁVILA DE LA TORRE: Estoy de acuerdo con el secretario dejemos que termine la presidenta para entendernos más, y saber que somos un equipo y hay que hacer nuestro trabajo como vocales, apoyando a la presidente.
Regidor Vocal ADRIAN ALEJANDRO FLORES VELEZ: nada más quisiera comentar algo al respeto, son asuntos varios, no veo que la presidenta hubiera puesto un punto de acuerdo, por eso interrumpo, pero con mucho gusto me uno al comentario para ser más organizados y la dejo hablar.
Regidora Vocal ALMA LETICIA OCHOA GOMÉZ: me parece muy importante la postura del compañero regidor de cuestionar, pero no debemos de dejar que se pierda la organización al momento de hablar para poder ser más claros en nuestro objetivos, compañero también entender que este tema pues ha tenido avances poco a poquito, ya que es un problema enorme que efectivamente en otras administraciones, más porque el trabajo solo lo está haciendo el Gobierno estatal y municipal, el gobierno federal no ha intervenido para nada, eso es muy importante resaltarlo, por eso lo resultados quizás no son como usted quiere regidor, y pues podemos pedir informes a las áreas correspondientes, porque ese informe no lo hace la regidora lo hacen los directores, y en cuanto a los fraccionamientos compañero regidor Adrián, comentarle que la mala organización no ha sido de nuestro gobierno ha sido del fraccionamiento, incluso algunos fraccionamiento no han sido entregados al ayuntamiento, precisamente porque tienes problemas pero de organización de ellos, no del gobierno.
Regidor Vocal ADRIAN ALEJANDRO FLORES VELEZ: Así es regidora yo por eso desde el primer día pedí un informe pormenorizado, sé que no lo va hacer la regidora, pero que lo pida a las áreas correspondientes, y hasta ahorita no me lo han entregado y no estoy peleando, yo creo que esta es una comisión de las más importantes, así como dice la maestra hay que tomarnos con responsabilidad este tema, y no sé por qué no se trabaja así.

Presidenta: Tiene razón compañero…
Regidor Vocal ADRIAN ALEJANDRO FLORES VELEZ: Bueno ya para acabar con el tema, yo solo pido una auditoria del área, para que nos diga en que situación nos encontramos, saber que se esta haciendo o que se dejo de hacer.
Presidenta: Compañeros vocales están de acuerdo en lo que está pidiendo el regidor.
Regidora Vocal ALMA LETICIA OCHOA GOMÉZ: Una auditoria compañero, yo entiendo más que es un informe porque la auditoria es otra cosa.
Regidor Vocal ADRIAN ALEJANDRO FLORES VELEZ: Si perdón, un informe pormenorizado de trabajo, y la otra ahí mismo, si pueden instruir cuando de las empresas de aquí del municipio, cuantas ya están tratando sus aguas negras, y la otra si nosotros tenemos una planta tratadora como ayuntamiento, para tratar nuestras aguas de drenaje, es decir nuestras aguas negras.
Presidenta: Ok, compañero alguien más quiere hacer alguna otra petición al respeto, en este punto alguien más que quiera comentar algo para que quede asentado.
Al no existir ninguna otra solicitud, y quedando debidamente asentado los aportes de los regidores que participaron en este punto, se instruye al Secretario Técnico, mencione el siguiente punto del orden del día…
Secretario Técnico: Como solicita Presidenta, el siguiente punto del orden del día es…

SEPTIMO. - Clausura.

Es cuanto Presidenta…

Presidenta: Gracias, Secretario. Habiendo agotado los puntos del orden del día y no existiendo algún otro asunto a tratar, siendo las 11:57 once horas con cincuenta y siete minutos, del día de hoy viernes 25 veinticinco de Febrero del 2022 (dos mil veintidós), agradeciendo la asistencia de los presentes a la misma, queda clausurada, y se convoca a la siguiente de manera oportuna. Muchas gracias y buenos días. 

ATENTAMENTE

“2022, AÑO DE RICARDO FLORES MAGÓN”

	Regidora Zuri Sadai Ávalos Cuellar

Presidente de la Comisión de Medio Ambiente y Ecología

	Regidor Adrián Alejandro Flores Vélez

Vocal
	Regidor Hugo Zaragoza Ibarra

Vocal

	Regidora Alma Leticia Ochoa Gómez

Vocal
	Regidor María de los Ángeles Dávila de la Torre

Vocal


Página 6 | 6

