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AVISO DE PRIVACIDAD (corto)

Ayuntamiento de El Salto Jalisco, con domicilio en calle Ramón Corona número 1 colonia centro, El Salto, Jalisco, México, utilizará sus datos personales recabados para las siguientes finalidades: 


	· En la Dirección Jurídica se realizan Procesos Jurídicos competencia de las tres jefaturas a cargo de la Dirección Jurídica, que a continuación enlisto:  
· Jefatura de lo Jurídico Contencioso; Es la encargada de llevar a cabo el trámite de todos los asuntos de carácter litigioso en que el municipio de El Salto sea parte, tales como: Daño Patrimonial, Juicios de Nulidad, Amparos y Recursos de Revisión.
· Jefatura de lo Jurídico Consultivo; Es la encargada de llevar a cabo el trámite de todos los asuntos de asesoría legal y formulación de actos jurídicos no litigiosos, en que el municipio sea parte, tales como: Contratos, Convenios, Quejas de Derechos Humanos, Supervisión y seguimiento a las personas que gozan una libertad condicionada (Preliberados) y Revisión de escrituras para el proceso de entrega a recepción. 
· Jefatura de lo Jurídico Laboral. Es la encargada de la defensa de los procedimientos laborales existentes en contra del municipio, tales como: juicios laborales, laudos, renuncias y finiquitos.



[bookmark: _GoBack]Para mayor información acerca del tratamiento y de los derechos que puede hacer valer, usted puede acceder al aviso de privacidad integral a través de: https://www.elsalto.gob.mx/aviso-privacidad
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