




AVISO DE PRIVACIDAD (corto)

Ayuntamiento de El Salto Jalisco, a través de la Contraloría Municipal / Órgano Interno de Control del Municipio de El Salto, Jalisco con domicilio en calle Ramón Corona, número 1, colonia Centro, El Salto, Jalisco, México, utilizará sus datos personales recabados para las siguientes finalidades: 

· Recibir y registrar declaraciones patrimoniales y de intereses. 
· Atender quejas y denuncias relacionadas con la actuación de los servidores públicos 
· Para la identificación y acreditación de la personalidad jurídica de la persona física que participa en el Proceso del Acta Administrativa Entrega-Recepción, y en su caso, en el Acta Circunstanciada. 
· Para llevar registro de los servidores públicos entrantes y salientes obligados a la presentación y formalización del Acta Administrativa Entrega-Recepción. Así como para la elaboración de estadísticas e informes institucionales.
· Desarrollar el proceso de auditoría a partir de la ejecución de diversos procesos de verificación o análisis de la información proporcionada tanto de forma física como electrónica, así como para soportar las acciones que, según el caso, derivan de dichos procesos.
	


Para mayor información acerca del tratamiento y de los derechos que puede hacer valer, usted puede acceder al aviso de privacidad integral a través de: https://www.elsalto.gob.mx/aviso-privacidad
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