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En el mes de octubre del presente año esta dependencia de participación ciudadana realizo las siguientes actividades en diferentes colonias de nuestro municipio.
· Creación de comité de obra pública para la colocación red de agua potable y drenaje en el cárcamo ubicado en la colonia de la Huizachera.
· Creación de comité de obra pública para red de alcantarillado en Infonavit del castillo en San José del Castillo.
· Creación de comité de obra en San José del Quince en calle  Lázaro Cárdenas.
· Creación de comité de obra en la Alcantarilla en Cabecera municipal.
· Temas relacionados a la consulta pública pacto fiscal el cual se realizará el día 05 de diciembre del presente año en nuestro municipio.   
· Creación de comité de obra en fraccionamiento parques del Castillo en San José del Castillo tema primera etapa del hospital comunitario en dicha localidad                                                                                                                             
En el mes de noviembre esta dependencia de participación ciudadana realizo las siguientes actividades. 
· Socialización de obra pública iniciando en avenida a la Piedrera con término en calle Aeropuerto.
· Personal de esta dependencia acudió a capacitación con personal de la dirección de planeación y evaluación de este ayuntamiento.
· Personal de esta dependencia acudió a las instalaciones de ciudad creativa digital donde recibieron capacitación sobre la consulta pública del pacto fiscal.
· Personal de esta dependencia acudió al foro de economías solidarias.
· El personal de esta dependencia realizo diferentes capacitaciones sobre la consulta del pacto fiscal, a coordinadores directores y personal de este ayuntamiento de El Salto las cuales se realizaron en todas las delegaciones 
· Reunión con la Directora de Planeación y Evaluación. Licenciada Marlene del Rosario Tamayo donde se tocaron temas sobre el mecanismo de Participación Ciudadana presupuesto Participativo 2022.
En el mes de diciembre esta dependencia de participación ciudadana realizo las siguientes actividades.
· Creación de convocatoria para los consejos sociales la cual se dará a conocer los primeros días del mes de enero del año 2022.
· Reunión con coordinadores de este ayuntamiento para dar a conocer temas sobre los consejos sociales los cuales se estarán ejecutando a partir de los primeros días del mes de enero del año 2022
· Reunión con coordinadores directores y personal del este ayuntamiento para el arranque de la consulta pública del pacto fiscal en la cual se les explico las ubicaciones donde estarán las casillas para que la ciudadanía en general realice su consulta en dicha consulta podrán participar la ciudadanía en general.
· Se realizó la consulta pública del pacto fiscal en nuestro municipio donde la ciudadanía en general emitió su consulta pública en diferentes casillas de votación las cuales estuvieron ubicadas en las siguientes delegaciones.
1. Las Pintitas.
2. San José del Verde. 
3. San José del castillo.
4. Cabecera municipal. (3 centros de consulta)
Dónde menores de edad a partir de 7 a 17 años y adultos Mayores de 18 años emitieron su consulta donde la pregunta fue:
[bookmark: _GoBack]“¿ Estás de acuerdo en que cada seis años, se revisen los términos de la Coordinación fiscal y la manera en la que la federación distribuye los impuestos, para que se decida si Jalisco se mantiene o sale de Pacto fiscal?".
Resaltar que la consulta no busca romper con el pacto fiscal, lo que se busca principalmente es que el legislativo revise los convenios de coordinación fiscal, cada seis años para que el estado reciba lo justo a sus aportaciones.

· Personal de esta dependencia recibió capacitación de protección civil en las instalaciones de la casa de la cultura de este ayuntamiento.
· Creación de comité de obra en fraccionamiento parques del Castillo en la delegación de San José del castillo dicho comité fue creado por la segunda etapa frente 2 del hospital comunitario.
· Creación de comité de obra en sala de juicios orales en puente grande Jalisco en el cual se rehabilitaron las salas de juicios orales.
· Colocación de lonas informativas donde estarán las cajas en las cuales la ciudadanía podrá realizar sus pagos de impuesto predial y las calles que estarán participando en el presupuesto participativo 2022.
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