
[bookmark: _GoBack]DÉCIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO DE EL SALTO, JALISCO; CELEBRADA EL 21 DE DICIEMBRE DEL 2022
Siendo las 12:36 (doce horas con treinta y seis minutos) del día miércoles 21 (veintiuno) de diciembre de 2022 (dos mil veintidós) y citados en las instalaciones del H. Ayuntamiento de El Salto, Jalisco; con fundamento en lo dispuesto por los artículos 29° fracción I, 47° fracción III y 49° fracción II, de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco; se han reunido los miembros del Pleno para celebrar la Décima Quinta Sesión Ordinaria del Ayuntamiento de El Salto, Jalisco; presidida por el Presidente Municipal Ricardo Zaid Santillán Cortés, en la que actuó como Secretario de la Sesión el Lic. Eduardo Alfonso López Villalvazo, Secretario General del Ayuntamiento, bajo el siguiente orden del día:

ORDEN DEL DÍA
I. Lista de asistencia y declaración de quórum;
II. Lectura y en su caso aprobación del orden del día;
III. Lectura y en su caso aprobación del acta de sesión ordinaria de fecha 30 de noviembre del 2022.
IV. Turnos y/o comunicaciones recibidas.
V. Dictámenes a discusión.

1. PRIMERO. -  Se aprueba el Proyecto de Presupuesto de Egresos para el Ejercicio Fiscal del año 2023 para el municipio de El Salto, Jalisco, junto con los anexos correspondientes por la cantidad de $729´307,610 (Setecientos veintinueve millones, trescientos siete mil seiscientos diez pesos 00/100 M.N.)

SEGUNDO. - El presente Decreto y sus anexos entrarán en vigor el día 1° de enero del 2023 y se publicará en la Gaceta Municipal del H. Ayuntamiento.

VI. Asuntos varios.
VII. Clausura.
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La presente hoja forma parte del Acta de la Décima Quinta Sesión Ordinaria celebrada por el Ayuntamiento de El Salto, Jalisco el día 21 de diciembre del 2022.

