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                            Dirección de Centro de Contacto Empresarial
[bookmark: _GoBack]Durante el mes de agosto, nuestro equipo participó en capacitaciones en Sedeco y realizó reuniones con empresas privadas para promover la inversión en el municipio de El Salto. 
Nuestro equipo participó en capacitaciones en Sedeco para mejorar nuestras habilidades y conocimientos en temas de capacitación, como gestión empresarial, innovación, etc. Estas capacitaciones nos permitieron actualizar nuestros conocimientos y mejorar nuestra forma de trabajar con las empresas.
También realizamos reuniones con varias empresas privadas que por confidencialidad no podemos mostrar sus nombres para promover la inversión en el municipio de El Salto. Durante estas reuniones, presentamos oportunidades de inversión y brindamos información sobre los incentivos y beneficios de invertir en la región.

En resumen, nuestro equipo ha estado trabajando arduamente durante el mes de agosto para mejorar nuestras habilidades y promover la inversión en el municipio de El Salto. Estas actividades nos permiten fortalecer nuestras relaciones con las empresas y atraer inversión para el beneficio de la comunidad.
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