PLAN DE TRABAJO ANUAL 2025
COMISIÓN EDILICIA DE RECLUSORIOS.
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INTEGRANTES:


C. GABRIEL PÉREZ PÉREZ.
PRESIDENTE.


C. JORGE ANTONIO VIDALES VARGAS.	
VOCAL.


C. ADRIAN  GUADALUPE  FLORES GUTIERREZ.	
VOCAL.


C. LAURA PAMPLONA  FLORES.	
VOCAL.


C. GABRIELA  SÁNCHEZ RODRÍGUEZ.	
VOCAL.






OBJETIVO: 
Que la comisión vigile y atienda las necesidades del municipio en materia de RECLUSORIOS, para observar un correcto orden y apego a la legislación de los reclusorios que se encuentran operando en este municipio.

a) Se lleve a cabo un Diagnóstico para conocer las fortalezas y debilidades del ayuntamiento aplicables a la comisión. Contemplando que para un buen desarrollo del tema es importante la disposición y la información de cada una de las áreas que correspondan. 


b) Recabar información, organizar, estudiar, analizar, dictaminar y en su momento proponer al pleno del ayuntamiento lo que se haya diagnosticado como necesidad primordial en el municipio;


c) Hacer un análisis y ver la conveniencia de llevar a cabo convenios y comodatos con las diferentes dependencias gubernamentales y particulares con la finalidad de cumplir con las necesidades del municipio referentes a la comisión;


d) Visitar  periódicamente los centros de detención municipal destinados a la custodia  de personas por sanciones administrativas o en auxilio de las  autoridades competentes, a efecto de detectar las necesidades de dichos lugares  y la forma operativa de los mismos. 


e) Vigilar en todos los lugares a que se refiere la fracción anterior se aplique las normas legales vigentes evitando abusos  y se respeten los derechos humanos y  la dignidad de las personas en los centros de detención municipal.


f) Coordinarse con las instancias municipales y estatales  en materia de salud, así como con las demás autoridades  encargadas  de vigilar la salubridad e higiene en los centros de detención  municipal, a efecto de prevenir  enfermedades contagiosa y  determinar las medidas adecuadas a en beneficio de la salud de  todos involucrados.  

g) Proponer la construcción, ampliación, remodelación y mejoramiento  de los centros de detención municipal.  
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h) Convocar a mesas de trabajo, donde se traten  diversas problemáticas en los que sea  competente  esta comisión  edilicia. 




ATENTAMENTE
EL SALTO, JALISCO


C. GABRIEL PEREZ PEREZ.
PRESIDENTE.
PLAN DE TRABAJO ANUAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE RECLUSORIOS 2025
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